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HISTORY IN COLOURS

Rendere omaggio a una delle collezioni Marca Corona più amate e donarle 
nuova luce e personalità attraverso il colore: questa è la missione 
di Terra.Art. La nuova serie di pavimenti e rivestimenti in gres 
porcellanato Marca Corona riprende le cementine di Terra e i suoi decori 
più caratteristici e li reinventa con 7 tonalità di tendenza, inedite, 
fresche ed espressive. Fedele nei formati, il rassicurante 20x20 e il 
versatile esagono 25x21,6, ma allo stesso tempo rivoluzionaria nello 
stile, Terra.Art reinventa gli interni residenziali e commerciali 
contemporanei, dando vita ad atmosfere vintage-chic semplicemente 
irresistibili.

Paying tribute to one of Marca Corona’s most popular collections and 
infusing it with new light and personality through colour: that’s the 
mission of Terra.Art. The journey of this brand new Marca Corona porcelain 
wall and floor tiles starts form the Terra cementine tiles and their most 
distinctive decorations by reinventing them with 7 trendy, unprecedented, 
fresh and expressive hues. Faithful to the sizes, a classic 20x20 and the 
versatile 25x21.6 hexagon, but at the same time revolutionary in style. 
Terra.Art reinvents contemporary residential and commercial interiors, 
giving rise to simply irresistible vintage-chic ambiances.



FORMATI: 20x20 cm - Esagona 25x21,6 cm
SIZES: 8”x8” - Hexagon 10”x8,5”

SPESSORE: 9 mm
THIKNESS: 9 mm

ASPETTO: Cotto Cemento
APPEARANCE: TerraCotta/Concrete

SUPERFICIE: Naturale
SURFACE: Matt

COLORI: Bianco, Sabbia, Turchese, Salvia, Mattone, Petrolio, Crema
COLOURS: White, Sand, Turquoise, Sage, Brick, Oil Blue, Cream

T E R R A . A R T
 gres fine porcellanato colorato in massa // fine full-body coloured porcelain stoneware

DECORI: Geometrici, Floreali stilizzati
DECORS: Geometric, Stylized floral



Rivestimento/wall:
Tea. Astro O/C - Tea. Bianco - Tea. Cielo esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) - Lis. Green 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.)
Pavimento/Floor:
Tea. Cielo esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) 
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Rivestimento/wall
Tea. Oceano - Tea. Cielo 20x20 (8"x8")
Pavimento/floor:
Tea. Giglio O/C - Tea. Cielo 20x20 (8"x8")



 Pavimento/floor:
Tea. Cubo O/C - Tea. Bianco esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”)  

 Rivestimento/wall:
Tea. Oceano - Tea. Bianco 20x20 (8"x8") 
Pavimento/Floor:
Tea. Cardinale O/C 20x20 (8"x8") - Tea. Bianco 20x20 (8"x8")
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Bancone/Counter top:
Tea. Mix O/C 20x20 (8"x8")
Rivestimento/Wall
Lis. White 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.) 
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 Rivestimento/wall:
Tea. Cornice S/M - Tea. Bianco esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) 
Pavimento/Floor:
Tea. Sabbia esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) 

 Rivestimento/wall:
Tea. Geometria S/M - Tea. Bianco 20x20 cm (8”x8”)
Lis. White 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.) 
Pavimento/Floor:
Tea. Menta 20x20 (8"x8")
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Rivestimento/wall:
Tea. Stella S/M esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) - Lis. Green 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.) 
Pavimento/Floor:
Tea. Sabbia esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) 



 Rivestimento/wall:
Tea. Mix esa S/M 25x21,6 cm (10"x8,5")

 Rivestimento/wall:
Tea. Menta 20x20 (8"x8") - Lis. Clay 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.)
Pavimento/floor:
Tea. Ottagono S/M 20x20 (8"x8")
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 Rivestimento/Wall 
Tea. Mix esa T/C - Tea. Bianco esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) - Lilysuite White 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.)
Pavimento/Floor Tea. White esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”)

 Rivestimento/wall:
Tea. Com.Giglio T/C - Tea. Tramonto esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”)  
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Rivestimento/wall:
Tea. Bianco - Tea. Rombo T/C esagona 25x21,6 cm (10”x8,5”) 
Pavimento/floor:
Tdr. Silver cross
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 Rivestimento/wall:
Tea. Astro T/C 20x20 (8"x8") - Lis. White 50x120 rett. (19 5/8"x48" rect.) 

 Rivestimento/wall
Tea. Cubo T/C - Tea. Crema 20x20 (8"x8")
Pavimento/floor: 
Tea. Crema 20x20 (8"x8")
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FORMATI 
20x20 cm - Esagona 25x21,6 cm

SIZES
8”x8” - Hexagon 10”x8,5”

TECNOLOGIA 
gres fine porcellanato colorato in massa

TECNOLOGY
fine full-body coloured porcelain stoneware

SPESSORE 
9 mm

THICKNESS
9 mm
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I379
Tea. Tramonto
20x20 cm - 8”x8”

I378
Tea. Oceano
20x20 cm - 8”x8”

I380
Tea. Crema
20x20 cm - 8”x8”

I407
Tea. Tramonto esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I406
Tea. Oceano esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I408
Tea. Crema esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I375
Tea. Sabbia
20x20 cm - 8”x8”

I374
Tea. Bianco
20x20 cm - 8”x8”

I377
Tea. Cielo
20x20 cm - 8”x8”

I376
Tea. Menta
20x20 cm - 8”x8”

I403
Tea. Sabbia esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I402
Tea. Bianco esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I405
Tea. Cielo esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I404
Tea. Menta esa.
25x21,6 cm - 10”x8,5”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



I411
Tea. Astro O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I410
Tea. Com.Giglio O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I413
Tea. Cornice O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I409
Tea. Cubo O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I412
Tea. Rombo O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I414
Tea. Stella O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I383
Tea. Astro O / C
20x20 cm - 8”x8”

I381
Tea. Cardinale O / C
20x20 cm - 8”x8”

I385
Tea. Cubo O / C
20x20 cm - 8”x8”

I382
Tea. Geometria O / C
20x20 cm - 8”x8”

I386
Tea. Giglio O / C
20x20 cm - 8”x8”

I384
Tea. Ottagono O / C
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



pavimento consigliato 
recomemended floors Sabbia Bianco Cielo Menta Tramonto Oceano Crema

Decori / Descors O / C • • • •

Bianco • • • • • •

Cielo • • •

Oceano • • •

I415
Tea. MIX O / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I387
Tea. MIX O / C
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



I418
Tea. Astro S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I417
Tea. Com.Giglio S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I420
Tea. Cornice S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I416
Tea. Cubo S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I419
Tea. Rombo S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I421
Tea. Stella S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I390
Tea. Astro S / M
20x20 cm - 8”x8”

I388
Tea. Cardinale S / M
20x20 cm - 8”x8”

I392
Tea. Cubo S / M
20x20 cm - 8”x8”

I389
Tea. Geometria S / M
20x20 cm - 8”x8”

I393
Tea. Giglio S / M
20x20 cm - 8”x8”

I391
Tea. Ottagono S / M
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



pavimento consigliato
recomemended floors Sabbia Bianco Cielo Menta Tramonto Oceano Crema

Decori / Descors S / S • • •

Bianco • • • • • •

Sabbia • • • • • •

Menta • • •

I422
Tea. MIX S / M esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I394
Tea. MIX S / M
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



I425
Tea. Astro T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I424
Tea. Com.Giglio T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I427
Tea. Cornice T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I423
Tea. Cubo T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I426
Tea. Rombo T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I428
Tea. Stella T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I397
Tea. Astro T / C
20x20 cm - 8”x8”

I395
Tea. Cardinale T / C
20x20 cm - 8”x8”

I399
Tea. Cubo T / C
20x20 cm - 8”x8”

I396
Tea. Geometria T / C
20x20 cm - 8”x8”

I400
Tea. Giglio T / C
20x20 cm - 8”x8”

I398
Tea. Ottagono T / C
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



pavimento consigliato
recomemended floors Sabbia Bianco Cielo Menta Tramonto Oceano Crema

Decori / Descors C / T • • •

Bianco • • • • • •

Crema • • • •

Tramonto • • •

I429
Tea. MIX T / C esa
25x21,6 cm - 10”x8,5”

I401
Tea. MIX T / C
20x20 cm - 8”x8”
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V3 Variazione moderata / Moderate variation

gres fine porcellanato colorato in massa 
fine full-body coloured porcelain stoneware

T E R R A . A R T
pavimento e rivestimento / floor and wall
spessore / thickness: 9 mm

Fuga minima consigliata 2/3 mm.
Minimum grout line suggested 2/3 mm.



stucco / grout line
Si consiglia di utilizzare uno stucco in tono con il materiale ceramico.
We advise using a grout that matches the colour of the ceramic material.

colori / colors stucco / grout Kerakoll stucco / grout Mapei
Tea. Sabbia 02 Grigio luce 112
Tea. Bianco 01 Bianco 103
Tea. Cielo 18 Fugabella 171
Tea. Menta 17 Fugabella 119
Tea. Tramonto 41 Fugabella 145
Tea. Oceano 15 Fugabella 172
Tea. Crema 29 Fugabella 131
Tea. OC 01 Bianco 103
Tea. CT 01 Bianco 103
Tea. SM 01 Bianco 103

 V1   V2   V3  V4

ASPETTO UNIFORME:
le differenze tra piastrelle dello 
stesso lotto produttivo sono minime.

VARIAZIONE MINIMA:
colori simili presentano diverse texture 
e/o motivi superficiali.

VARIAZIONE MODERATA:
Mentre i colori presenti su una singola 
piastrella sono indicativi dei colori 
presenti sulle altre piastrelle, 
il numero dei colori presenti su 
ogni singolo pezzo può variare 
significativamente.

VARIAZIONE SOSTANZIALE:
Differenze di colore casuali tra le 
piastrelle, ogni piastrella può avere 
colori completamente differenti dalle 
altre. L’effetto finale della posa è 
unico e irripetibile.

UNIFORM APPEARANCE:
Differences among pieces from the same 
production run are minimal.

SLIGHT VARIATION:
Clearly distinguishable texture 
and/or pattern within similar colors.

MODERATE VARIATION:
While the colors present on a single 
piece of tile will be indicative of 
the colors to be expected on the other 
tiles, the amount of colors on each 
piece may vary significantly.

SUBSTANTIAL VARIATION:
Random color differences from tile to 
tile, so that one tile may have  totally 
different colors from that on other 
tiles. Thus, the final installation will 
be unique.

variazione cromatica  / shade variation: Terra.Art  V3

Pack. Thickness Pcs/Box Mq/Box Kg/Box Box/Pallet Mq/Pallet Kg/Pallet

20x20 9 mm 30 1,20 23,90 56 67,20 1338

esagona
hexagon 9 mm 29 1,18 23,20 36 42,40 835
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EPD / PEF / FDES /  
LEED / HPD / GPP /  
GREEN GUARD

Helping to reduce environmental impact Marca Corona’s commitment to the environment is validated 
by its membership of the US Green Building Council. Our ceramics help buildings to obtain LEED 
V4 credits, thus improving their sustainability assessment. Ceramic materials are excellent heat 
conductors, making it possible to cut the costs and environmental impact of domestic heating 
systems. Marca Corona products are also compliant with Green Public Procurement regulations, part 
of the environmental criteria that are among the prerequisites for access to Public Administration 
tenders. Marca Corona has Green Guard certification, as well as its EPD, PEF, FDES and HPD 
certification regarding the impact of the product throughout its life cycle, from the quarrying of 
the raw materials through to disposal (Life Cycle Assessment). At the end of their life cycle, the 
tiles can be used for new road foundations and rail track ballast.

G R E E N 
C E R T I F I C A T I O N S

Aiutano a ridurre l'impatto ambientale
L’impegno Green di Marca Corona è dimostrato dall'adesione all’US Green Building Council. Le 
nostre ceramiche contribuiscono all’ottenimento di crediti LEED V4, migliorando la valutazione di 
sostenibilità degli edifici che le ospitano. Ottimi conduttori di calore, i materiali ceramici 
permettono di abbattere costi e impatto ambientale dei sistemi di riscaldamento domestico. 
I prodotti Marca Corona sono inoltre conformi alle normative di Green Public Procurement, 
che integrano i criteri ambientali tra i prerequisiti di accesso agli appalti della Pubblica 
Amministrazione. Marca Corona dispone della certificazione Green Guard e delle dichiarazioni 
ambientali EPD di marchio, PEF, FDES e HPD, che fanno riferimento all'impatto del prodotto durante 
il suo intero ciclo di vita, dall’estrazione delle materie prime fino allo smaltimento finale (Life 
Cycle Assessment). Le piastrelle possono infatti essere riutilizzate a fine vita per realizzare 
nuovi sottofondi stradali e massicciate ferroviari.

CERTIFICAZIONI GREEN / GREEN CERTIFICATIONS
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Sforzo di rottura. 
Breaking strenght. 

ISO 10545-4

(Spessore ≥ 7,5 mm) S ≥ 1300 N 
(Thickness ≥ 7,5 mm) S ≥ 1300 N S ≥ 1800 N

Resistenza alla flessione. 
Breaking strength. R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2

Resistenza all’abrasione profonda. 
Deep scratch resistance. ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica 
lineare. 
Linear heat expansion coefficient.

ISO 10545-8
Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di 

prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method 

available)
≤ 7 (MK)-1

Resistenza agli sbalzi termici. 
Thermal shock resistance. ISO 10545-9

In accordo con la EN ISO 10545-1 
(ISO 13006: metodo di prova disponibile)

In accordance with EN ISO 10545-1 
(ISO 13006: test method available)

Resiste. Resistant.

Resistenza al gelo. 
Frost resistance. ISO 10545-12

In accordo con la EN ISO 10545-1  
(ISO 13006: richiesta)

In accordance with EN ISO 10545-1  
(ISO 13006: required)

Resiste. Resistant.

Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico ed agli additivi per piscina. 
Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts.

ISO 10545-13

Classe B min
Class B min A

Resistenza a basse concentrazioni di  
acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of 
acids and  alkalis.

Valore dichiarato (ISO 13006: secondo la 
classificazione indicata dal fabbricante)
Declared value (ISO 13006: manufacturer 

to state classification)
LA

Resistenza ad alte concentrazioni di 
acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of 
acids and alkalis.

Valore dichiarato 
(ISO 13006: metodo di prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method 

available)
HA

Resistenza alle macchie. Resistance to 
stains. 
Résistance aux taches.

ISO 10545-14
Valore dichiarato 

(ISO 13006: metodo di prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method 

available)

Pulibile. 
Cleanable.

L’indicazione d’uso, anche quando presentata dal Venditore in cataloghi e manuali, è da ritenersi puramente indicativa. Sulla base delle 
caratteristiche tecniche riportate nella Schede Tecnica è sempre compito del progettista valutare l’idoneità del Prodotto alle condizioni 
specifiche di utilizzo in funzione delle sollecitazioni e delle variabili che si possono verificare nell’ambiente di destinazione alterandone 
le sue caratteristiche.

The usage instructions, even where presented by the Seller in catalogues and manuals, are merely indicative. Based on the technical 
characteristics indicated on the Technical Data Sheet, it is always up to the project designer to decide whether the Product is suitable 
for the specific conditions of use, depending on the stress it is to be subjected to and the variables in the setting that may alter its 
characteristics.

Per i certificati specifici, contattare Ceramiche Marca Corona S.p.A. 
For specific certificates, please contact Ceramiche Marca Corona S.p.A. 

Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto descritto in questo 
documento. 
Ceramiche Marca Corona S.p.A. reserves the right to modify the above specifications at any time without notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
Via Emilia Romagna, 7 - 41049 Sassuolo (MO) Italy   
Tel. +39 0536 867200 - Fax +39 0536 867320-51  
www.marcacorona.it

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Gres fine porcellanato colorato in massa / Fine full-body coloured porcelain stoneware 
EN 14411 (ISO 13006) Appendice G, Gruppo BIa, Ev ≤ 0,5% / Annex G, Group BIa, Ev ≤ 0,5%

* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L ≥ 60 cm e rapporto tra i lati ≥ 3, la misurazione della ortogonalità deve venire 
condotta solo sul lato corto. / For oblong tiles with L ≥ 60 cm and ratio length/width L/W ≥ 3, measurement of rectangularity only on short 
edges.

Caratteristiche Tecniche / 
Technical Characteristics

Norma o metodo  
/ Norms 

Requisiti per misura nominale N. /
Requirement for nominal size N.

Valore medio / 
Average value

7 cm ≤ N < 
15 cm N ≥ 15 cm TERRA.ART

(mm) (%) (mm) Esagono / 20x20

Lunghezza e Larghezza. 
Lenght and width. 

ISO 10545-2

± 0,4 mm ± 
0,3% ± 1,0 mm Conforme. 

Suitable for. 

Rettilineità spigoli. 
Straightness of sides. ± 0,4 mm ± 

0,3% ± 0,8 mm Conforme. 
Suitable for. 

Ortogonalità. 
Rectangularity*. ± 0,4 mm ± 

0,3% ± 1,5 mm Conforme. 
Suitable for. 

Planarità. 
Flatness. ± 0,6 mm ± 

0,4% ± 1,8 mm Conforme. 
Suitable for. 

Non rett. 
Not rect.

Lunghezza e Larghezza. 
Lenght and width. 

ISO 10545-2

± 0,9 mm ± 
0,6% ± 2,0 mm Conforme. 

Suitable for. 

Rettilineità spigoli. 
Straightness of sides. ± 0,8 mm ± 

0,5% ± 1,5 mm Conforme. 
Suitable for. 

Ortogonalità. 
Rectangularity*.  ± 0,8 mm ± 

0,5% ± 2,0 mm Conforme. 
Suitable for. 

Planarità. 
Flatness. ± 0,8 mm ± 

0,5% ± 2,0 mm Conforme. 
Suitable for. 

Spessore. 
Thickness. ISO 10545-2

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer

Conforme. 
Suitable for. 

± 0,5 mm ± 
5,0% ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua. 
Water % Absorption. ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Ev ≤ 0,1%

Coefficiente di attrito dinamico. 
Dynamic friction coefficient.

B.C.R.A.
μ > 0,40 D.M.I. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40) > 0,40

Coefficiente di attrito dinamico. 
Dynamic friction coefficient.

D.C.O.F.Test  
(BOT 3000)

≥ 0,42 Bagnato
≥ 0,42 Wet ≥ 0,42 WET

Resistenza allo scivolamento. 
Slip resistance. 

BS7976-2:2002
Pendulum 
Testers

Bassa potenzialità di scivolamento — Low 
slip risk

≥ 36 Asciutto / ≥ 36 Bagnato — ≥ 36 Dry / 
≥ 36 Wet

≥ 36 DRY

Classificazione antisdrucciolo. 
Non-slip classification. DIN 51130

In funzione dell’ambiente o della zona 
di lavoro 

Based on the environment or on the 
working area

R9

Classificazione antisdrucciolo (Piedi 
nudi).
Non-slip classification (Barefoot).

DIN 51097
Secondo la classificazione indicata dal 

fabbricante
Manufactured to state classification

A



facebook.com/MarcaCorona1741

twitter.com/MarcaCorona

pinterest.com/marcacorona

instagram.com/marcacorona1741/

youtube.com/user/MarcaCorona1741

vimeo.com/marcacorona1741

linkedin.com/company/ceramiche-marca-corona-s-p-a

it.wikipedia.org/wiki/Marca_Corona

Ceramiche Marca Corona Spa 
Via Emilia Romagna 7 - 41049 Sassuolo – MO - Italy - Tel +39 0536 867200 - Fax +39 0536 867320-51 - info@marcacorona.it - www.marcacorona.it

Ceramiche Marca Corona 
S.p.a – 10-2020

È vietata la 
riproduzione anche 
parziale dell’opera in 
tutte le sue forme.
Reproduction of this 
printed catalogue, 
even partially, is 
prohibited.

www.confindustriaceramica.it

Un’azienda rappresenta un’istituzione fondamentale della società ed è tenuta ad operare con la 
massima correttezza nei confronti delle persone che la sostengono e del territorio che la ospita: 
questa convinzione ci ha spinto ad aderire al “Codice Etico” di Confindustria Ceramica che 
richiede di segnalare chiaramente l’origine dei prodotti e di rispettare tutte le normative in 
materia di ambiente, sicurezza e qualità.

A company is a fundamental social institution and has to work with maximum fairness towards 
the people sustaining its daily activity and the hosting environment. That is why Marca Corona 
has embraced the Ethical Code of Confindustria Ceramica (Confederation of Italian Ceramics 
Manufacturers) that requires the origin of the products to be marked clearly and in strict 
compliance with all environmental, health and safety and quality standards.

Tutti i prodotti Marca Corona sono progettati e realizzati interamente in Italia, all’interno del distretto 
ceramico sassolese, utilizzando tecnologie all’avanguardia, professionalità qualificate e materie prime 
certificate. Scriviamo con orgoglio “Made in Italy” sulle nostre piastrelle perché sinonimo di passione 
creativa, know-how, trasparenza ed etica del lavoro,  i valori irrinunciabili che ogni giorno ispirano le 
nostre attività.

All Marca Corona products are designed and manufactured entirely in Italy, inside the Sassuolo ceramics 
district, using cutting-edge technology, great professionalism and certified raw materials. We write “Made 
in Italy” with pride on our tiles because they stand for creative passion,  expertise, transparency and 
work ethic, the essential values that inspire our choices and activities every day.

Ceramiche Marca Corona S.p.A si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti illustrati in 
questo catalogo, senza alcun preavviso, per necessità produttive o al fine di migliorarne la qualità. I 
colori e le caratteristiche estetiche dei materiali qui presentati sono da ritenersi puramente indicativi. 
Informazioni e dati relativi agli imballi potrebbero subire variazioni. Per tutti gli aggiornamenti, 
rivolgersi sempre al proprio Area Manager. Consultare gli uffici commerciali al momento dell’ordine.

Ceramiche Marca Corona Spa reserves the right to change and amend the products present in this catalogue 
in order to meet production needs and/or to improve the product quality, at any time and without notice. 
Colours and aesthetic features of the products in the catalogue are only representative and offered as 
a guide. Information and data relevant to product packaging can undergo amendments. For all the latest 
updates, always refer to your Area Manager. Should you have any questions about our products or placing an 
order, please contact our Sales Department.
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